

Jonclean Superactiv

Espuma activa para lavado automático de vehículos

Descripción

Jonclean Superactiv es un producto compuesto por tensioactivos limpiadores y desengrasantes. El producto actúa gracias a su espuma activa, cuyas características le permiten operar en agua de cualquier dureza, dejando las superficies brillantes.

Propriedades

Jontec Superactiv no daña ningún componente del vehículo, como: pintura, cromo, goma, vidrio, etc. Su abundante espuma se elimina fácilmente en el enjuague final. El producto Jonclean Superactiv se utiliza para lavar vehículos en túneles de lavado y pórticos, equipados con inyección de espuma.

También se puede utilizar con generadores de espuma, para limpiar superficies difíciles como techos, paredes, chasis, etc.

Beneficios

- Indicado para puentes y túneles de lavado automático
- Indicado para aguas de cualquier tipo dureza
- Puede ser aplicado con generadores de espuma

Instrucciones de Uso

Rocíe Jonclean Superactiv en el vehículo antes de ingresar al túnel de lavado o porche, usando un arco de espuma. En limpieza industrial se puede aplicar a través de un inyector de espuma. Dado que Jonclean Superactiv es un producto concentrado, se debe respetar su concentración de utilización. Concentraciones superiores a las indicadas pueden dar lugar a la aparición de un exceso de espuma. La concentración recomendada es de 0,5% a 2% dependiendo de la dureza del agua en el sitio.





Jonclean Superactiv

Datos técnicos				
Aspecto	Líquido transparente	pH (puro)	> 11	
Densidad relativa (20 °C)	1,05 g/cm₃	Odor	Característico	

Los datos indicados corresponden a valores típicos y no deben ser considerados como especificaciones.

Producto	Descripción/Formato de venta	
Jonclean Superactiv	20 L	

Seguridad y almacenamiento

Información completa sobre manipulación y eliminación del producto se suministra aparte en la Ficha de Datos de Seguridad; sds.diversey.com. Almacenar en el envase original cerrado y mantener alejado de temperaturas extremas. En caso de accidente, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, teléfono 915 620 420.

Indicado para uso profesional